

ZHENJIANG DAILY  
镇江报业传媒集团主办

2011年12月 28 星期三 第10046期 辛卯年十二月初四

国内统一刊号 CN32-0015 邮发代号 27-16

本报网址：<http://www.zjrb.com.cn>



今日 8 版

## 市委市府召开深化平安镇江建设大会，许津荣要求 更高起点上建设和谐幸福城市

本报讯 昨天下午，市委、市政府召开了深化平安镇江建设大会。市委书记许津荣在会上强调指出，深化平安镇江建设，是民心所向、民意所盼、民意所求，是深受群众拥护的实事工程、民心工程。只有在更高起点上科学谋划、扎实推进，不断提升维护社会稳定、促进社会和谐的能力水平，切实保证老百姓的生命财产安全，才能真正把镇江建设成“和谐幸福城市”，为全市人民提供一个安居乐业的良好生活环境。

市委书记、市长刘捍东主持会

议。市委、市人大、市政府、市政协领导郭礼荣、张甫雄、李雪峰、陈苏、曹当凌、夏新平、许能斌出席会议。

许津荣说，自2003年全面部署开展平安建设活动以来，我市社会治安综合治理和平安建设成效一直走在全省前列，有力地维护了平安稳定的社会大局，促进了经济社会又好又快发展。实践证明，平安镇江建设，对于有效应对和解决新形势下影响社会和谐稳定的突出问题，保障和推动科学发展，产生了十分重要的作用，意义十分深远。

“平安是易碎品、是动态的，平安建设只有起点、没有终点。”许津荣指出，我市正处在跨越发展的关键时期，正在向基本实现现代化目标全力冲刺。深化平安镇江建设，营造一个更加和谐稳定的社会环境，对于在新的起点上开创科学发展新局面具有重要作用。

许津荣要求，深化平安镇江建设，要顺应形势，结合实际，紧紧抓住影响群众安全感、影响社会和谐稳定的突出问题，坚持以人为本、服务为先、多方参与、共同治理、关口

前移、源头治理、统筹监督、协商协调、依法治理、综合施策的原则，按照党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的要求构建社会管理新格局。以维护群众利益为核心，采取有针对性的具体举措，进一步密切干群关系，满足群众的发展需要。畅通社情民意表达渠道，提升矛盾纠纷化解能力，完善“大调解”工作机制，充分发挥联动联调的职能优势，强化征地拆迁、医患纠纷等领域的专业调处，推动公调、诉调、检调、访调、纪调“五大对接”，不断提高矛盾

纠纷调处率和成功率。社会的各个领域、行业、部门乃至每个社会成员，都要广泛参与到平安镇江建设工作中来，以创先争优的精神状态和工作标准，不断创造新业绩，夯实基层基础、强化平安保障新提升，“积小安为大安”。

市委常委、市委政法委书记李雪峰作工作报告。

会上，市委、市政府表彰了2006—2010年社会治安综合治理先进单位和先进个人。

(记者 童本宽)

### 刘捍东会见新疆农四师党政代表团

本报讯 昨天傍晚，市长刘捍东会见了农四师党委副书记、师长李立平率领的新疆农四师党政代表团。

农四师驻地及垦区地处素有“塞外江南”美誉的伊犁河谷。去年4月份起，我市承担对口支援农四师的任务，两地开展了一系列合作交流。刘捍东说，开展援疆工作一年多来，镇江在江苏援疆项目评比中取得了第一的好成绩。正是农四师的关心支持，才保证了这些项目的顺利实施，镇江市委、市政府对此表示感谢。下一步的援疆工作，目前镇江市财政预算已经足额安排了资金，企业之间合作也在深入开展。

刘捍东要求镇江援疆干部，继续把今年的续建项目做成精品，打造成

惠及农四师全体官兵的民生工程和亮点工程；要把镇江好的工作方法带过去，在师党委的领导下，将援疆工作开展得有声有色。市委、市政府将做好后援，全力予以支持。

李立平说，一年多来镇江的援疆工作结出了丰硕成果，有力推动了农四师经济社会各项事业的发展。镇江援建农四师的17个(类)项目，共84项，全部开工，竣工率达到90%以上。相信明年镇江援疆工作一定能够再上新台阶。

农四师党委常委、副政委兼组织部长邓熙，市委常委、常务副市长秦景安，副市长，农四师党委常委、副市长丁憬会见时在座。

(记者 陈志奎)



### 新建盲道坏成这样

昨日，记者在刚开业两个月的乐购超市门前看到，广场道板损坏较多，尤其是盲道。在很多损坏的盲道板下面，看到的只有沙土。图为损坏的盲道。

石小刚 摄影报道

详见 3 版

### 天 \ 气 \ 预 \ 报



### 阴转多云

今天阴转多云，东南风 4-5 级；  
今天最高气温：9℃ 到 10℃  
明晨最低气温：3℃ 到 4℃

综合指数	人体舒适度	不舒适
	紫外线指数	很弱
	增减衣指数	保持不变
	感冒指数	易感冒

市关工委成立  
20周年成绩斐然  
全市校外教育辅导站  
工作表彰先进

本报讯 昨天，市关工委成立20周年暨全市城乡社区校外教育辅导站工作表彰大会召开。

省关工委常务副主任王霞林，市领导许津荣、郭礼荣、李国忠、张甫雄、张洪武，市关工委名誉主任宋亚欣等出席了表彰大会，并为先进单位和个人授牌。

市关心下一代工作委员会自1991年12月27日成立以来，全市建立各级和系统关工委2846个，动员组织了8万多“五老”参与，形成了健全的工作网络。全市先后建立了校外教育辅导站1567个，实现了城乡全覆盖，拥有以老教师为主体的“五老”辅导员8087名。有针对性在留守儿童较为集中的地方采取建立“五结对”关爱工作网和开办“四点钟学校”等切实措施，使关爱流动、留守儿童的工作一一落到实处。

王霞林表示，20年来镇江关心下一代工作促进青少年健康成长，促进全市经济社会发展，亮点很多，涌现出像赵亚夫、鲍元瑞、袁萍等一大批“五老”先进典型，在全市乃至全省产生了很好的影响。

市委书记许津荣代表市委、市人大、市政府、市政协，向受表彰的先进单位、先进个人表示祝贺。(下转 2 版)

**党报在线**  
两节市场供应充足

本报讯 昨天上午，本报第26期“党报在线”如约上线。围绕我市两节市场价格等问题，市物价局局长武白革率队走进镇江报业传媒集团网络直播室，与广大市民网友沟通交流。

元旦、春节即将到来，我市节日主副食品市场供应充足。从目前市场情况来看，大白菜每500克0.5元，环比下降20%，同比下降幅度达到40%。而芹菜、鸡蛋、瘦肉等都有不同程度的涨幅，其中芹菜同比一年前每500克增加0.7元，鸡蛋每500克环比增加0.1元，精瘦肉每500克同比增加2.5元。

我市共有多少家平价商店？中小学午餐标准为多少？水电气价明年有无调整？……更多资讯详见3版，嘉宾与网友交流实录详见镇江报业传媒集团金山网“党报在线”板块。(记者 曾海蓉)

编辑 胡健伟 校对 骆美霞

年终专稿 8

“一群人 一些事 一座城 —— 我们的 2011”

## 社会管理，创新走出“镇江模式”

本报记者 许益明

一场场爱心活动，一项项管理创新。一张张有形无形的网……爱心流淌，观点交锋，协同磨合，在这座大爱的城市里，2011年的网上网下一如既往的精彩。

社会治理是个大命题。回眸这一年，我们收获了很多，通过不断创新，正走出“镇江模式”。

### 网格化，社区服务更温情

虽然至今仍然搞不清网格化是什么，但这一年来，山门口小区的老年居民大多对他们的网格长刘镇秀熟悉得像一家人。“快过年了，有些困难居民的情况，我们也得赶紧登记上

报，得帮他们过个放心年。”在小区所属健康路街道健康社区，共有10名像刘镇秀这样的网格长。自今年3月上岗以来，他们爬楼串户，服务着辖区6000多名居民，不但将各类政策信息宣传到位，也将居民需求反馈到社区街道。

按每500户家庭为一片，100户左右为一网格，社区开办网上居委会，(下转 2 版)

### 社会管理创新大事记

◆10月10日，中宣部副部长、中央外宣办主任、国务院新闻办公室主任、国家互联网信息办公室主任王晨一行专程来镇江调研互联网宣传管理工作。

◆11月，省长李学勇、省政协副主席张九汉等省领导视察镇江网格化管理工作。

◆11月，央视《焦点访谈》栏目以“问政网络、网聚人心”为主题，聚焦我市网络管理。

◆11月28日，中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山考察镇江互联网建设管理工作。

◆12月9日、10日，全国网络文化建设管理和经验交流会在镇召开。

董事长  
总经理 毛向阳 率全体员工恭候您的光临！祝全市人民身体健康、万事如意！

镇江餐饮新航母  
香逸渔港大酒店

# 香逸渔港 金山店

12月28日  
XIANGYIYUGANG

# 盛大开业

- ★包厢60余个
- ★宴会大厅、多功能厅各1个
- ★总餐位1500多个

金山店地址：长江路279号(金山宝地) 电话：85823333

总店地址：长江路29号 电话：85273333